



## Региональное Следственное управление СК России посетили воспитанники Мурманского центра помощи детям



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области проведена экскурсия для воспитанников и сотрудников Мурманского центра помощи детям, оставшихся без попечения родителей, «Ровесник».

В ходе встречи заместитель руководителя отдела криминалистики Александр Власов рассказал о целях и задачах Следственного комитета Российской Федерации, его компетенции и структуре.

Александр Викторович провел учебное занятие с ребятами, продемонстрировал возможности высокотехнологичной криминалистической техники. Обратил их внимание на недопустимость самовольного ухода из воспитательного учреждения.

Каждый из присутствующих на занятии имел возможность ознакомиться с криминалистической техникой и попробовать ее в использовании.

Информация вызвала оживленную дискуссию и отклик подростков.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

Профилактика противоправных деяний, совершаемых в отношении детей, а также гражданско-патриотическое воспитание подрастающего поколения - одними из основных приоритетов деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)  
Евгений Ребров*

## Изображения



26 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1752955>